
บันทึกขอความ 
 

สวนราชการงานสวัสดิการและสังคม  สํานักปลัด   โทร. 056-903-478 ตอ 104 

ท่ี พจ  ๕๔๕๐๑/-      วันท่ี28กันยายน  2561 

เร่ืองก า ร ร า ย ง า น ผ ล ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ  เ ร ื่อ ง  ก า ร ร ับ เ บ ี้ย ย ัง ช ีพ ผ ูส ูง อ า ย ุ  เทศบาลตําบลทุงนอย ประจําปงบประมาณ 
2561 
_______________________________________________________________________________________________________ 

เรียน นายกเทศมนตรีตําบลทุงนอย 

  ตามท่ีเทศบาลตําบลทุงนอยไดจัดทําแบบสอบถามความพึงพอใจในการใหบริการของ
เทศบาลตําบลทุงนอย เรื่อง การรับเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ เพื่อทราบความพึงพอใจของผูรับบริการท่ีมีตอกิจกรรม
การบริการตาง ๆ ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน เพื่อนําขอมูลท่ีไดไปปรับปรุงและพัฒนาคุณภาพการ
ใหบริการ เพื่อใหการบริการเปนไปอยางมีประสิทธิภาพและสามารถตอบสนองความตองการของประชาชน 
 

บัดนี้ ไดดําเนินการสํารวจความพึงพอใจเสร็จเรียบรอยแลว  และนําขอมูลดังกลาวเสนอตอ
ผูบริหาร ในระดับตอไป 
  
  จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  

 
(นายมาโนชญ  คุมเวช) 

                  นักพัฒนาชุมชน 
 

 
                 (นายเสนห คุมคูณ)  

                                          รองปลัดเทศบาลตําบลทุงนอย  

 
 

                  (นางพัลลภา โหงวประสิทธิ์)  
                                       ปลัดเทศบาลตําบลทุงนอย  

 
 

                  (นายดิเรก  ศักด์ิดี)  
                                       นายกเทศมนตรีตําบลทุงนอย  

 
 

 

 

 

 



 

 

สรุปผลความพึงพอใจในการใหบริการ เร่ืองการรับเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ เทศบาลตําบลทุงนอย 

ประจําปงบประมาณ 2561 

 

ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ังไป 
 

1. เพศ 

เพศชาย    32   คน  

เพศหญิง   38 คน  

 
 

2. อายุ (ป) 
ตํ่ากวา 26   - คน  

26 ป – 40 ป   -   คน 

41 ป – 55 ป   24 คน  

56 ป – 69 ป   32 คน  

70 ป ข้ึนไป   14   คน  

 

 
3. อาชีพ 

รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ  - คน  

ลูกจาง/พนักงานบริษัท  -   คน 

ผูประกอบการ/เจาของธุรกิจ - คน  

คาขายรายยอย/อาชีพอิสระ 5 คน  

นักเรียน/นักศึกษา  - คน  

รับจางท่ัวไป   17 คน  

แมบาน/พอคา/เกษียณ  - คน  

เกษตรกร/ประมง  44 คน  

วางงาน    - คน  

อื่น ๆ    - คน  

 
 

4. กลุมผูรับบริการ 

ประชาชน   70 คน  

หนวยงานภาครัฐ   -   คน 

หนวยงานภาคเอกชน  -  คน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

ตอนท่ี 2 ขอมูลเก่ียวกับความพึงพอใจของผูรับบริการท่ีมีตอกิจกรรมการบริการ 
2.1 ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการใหบริการ 

 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. ข้ันตอนการใหบริการไมยุงยากซับซอนและมีความคลองตัว 26 

37.14 % 

36 

51.42 % 

8 

11.42 % 

  

2. การใหบริการมีความสะดวกรวดเร็ว และทันเวลา 31 

44.28  % 

29 

41.42  % 

10 

14.28 % 

  

3. การใหบริการเปนไปตามลําดับกอนหลัง มีความเสมอภาคเทาเทียมกัน  36 

51.42 % 

26 

37.14 % 

8 

11.42  % 

  

4. มีการแจงระยะเวลาท่ีใชในการดําเนินการในแตละเรื่องอยางชัดเจน 39 

55.71 % 

25 

35.71 % 

6 

8.57 % 

  

รวม 33 

47.13 % 

29 

41.42% 

8 

11.42% 

  

  
จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง การรับเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการใหบริการ 

พบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 47.13 รองลงมาพอใจมาก คิดเปนรอยละ 
41.42 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 11.42  

 
2.2 ดานชองทางการใหบริการ 

 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. การประกาศขาว หรือ ประชาสัมพันธ ผานชองทางตาง ๆ ชัดเจน 

เหมาะสม เขาใจงาย 

38 

54.28% 

28 

40.00% 

4 

5.71% 

  

2.มีการออกหนวยเคลื่อนท่ีเพ่ือใหบริการนอกสถานท่ี 40 

57.14% 

26 

37.14% 

4 

5.71% 

  

 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 

3.มีชองทางการประสานงาน ติดตอ  ท่ีสะดวก และหลากหลาย เชน 

โทรศัพท  อินเทอรเน็ตคณะกรรมการหมูบาน  เปนตน 

36 

51.42% 

29 

41.42% 

5 

7.14% 

  

4.มีการประชาสัมพันธใหผูสูงอายุทราบและเขาใจในการดําเนินงาน 40 

57.14% 

26 

37.14% 

4 

5.71% 

  

รวม 38 

54.28% 

28 

40.00 % 

4 

5.71% 

  

 
จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง การรับเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ ดานชองทางการใหบริการ พบวา

ประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 54.28 รองลงมาพอใจมาก คิดเปนรอยละ 40 
และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 5.71 
 

2.3 ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผูใหบริการ 
 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. เจาหนาท่ีแตงกายเรียบรอย และเหมาะสม  38 

54.28% 

29 

41.42% 

3 

4.28% 

  

2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความสุภาพ และเปนกันเอง 40 

57.14% 

24 

34.28% 

6 

8.57% 

  

3. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความกระตือรือรน เอาใจใส และมีความพรอม

ในการใหบริการ 

37 

52.85% 

27 

38.57% 

6 

8.57% 

  

4. เจาหนาท่ีบริการดวยความถูกตอง แมนยํา และรวดเร็ว 38 

54.28% 

30 

42.85% 

2 

2.85% 

  

5. เจาหนาท่ีมีความรู ความสามารถในการใหบริการ สามารถตอบคําถาม 

ชี้แจงหรือสงสัย ใหคําแนะนําชวยแกปญหาไดอยางถูกตอง นาเชื่อถือ 

34 

48.57% 

32 

45.71% 

4 

5.71% 

  

6. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความซื่อสัตย สุจริต ไมรับสิ่งของตอบแทน หรือ

สินบน และไมหาประโยชนในทางมิชอบ 

39 

55.71% 

29 

41.42% 

2 

2.85% 

  

รวม 37 

52.85% 

29 

41.42% 

4 

5.71% 

  

 

 

 



 

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง การรับเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผูใหบริการ
พบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 52.85 รองลงมาพอใจมาก คิดเปนรอยละ 
41.42 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 5.71  

 
2.4 ดานสถานท่ีและสิ่งอํานวยความสะดวก 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. สถานท่ีต้ังของหนวยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 50 

71.42% 

18 

25.71% 

2 

2.85% 

  

2. สิ่งอํานวยความสะดวก เชน ท่ีจอดรถ หองนํ้า โทรศัพทสาธารณะ ท่ีน่ัง

รอรับบริการมีความเพียงพอ 

46 

65.71% 

22 

31.42% 

2 

2.85% 

  

3. สถานท่ีมีความสะอาดเปนระเบียบ  เรียบรอย สะดวกตอการใชบริการ 50 

71.42% 

19 

27.14% 

1 

1.42% 

  

4. ปาย ขอความบอกจุดใหบริการ และปายประชาสัมพันธ มีความชัดเจน 

เขาใจงาย 

42 

60.00% 

27 

38.57% 

1 

1.42% 

  

รวม 42 

60.00% 

27 

38.57% 

1 

1.42% 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง การรับเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ ดานสถานท่ีและส่ิงอํานวยความสะดวก
พบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 60.00 รองลงมาพอใจมาก คิดเปนรอยละ 
38.57 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 1.42  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
2.5 ดานผลการปฏิบัติงาน 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. การดําเนินงานตรงตามความตองการของประชาชน 38 

54.28 % 

31 

44.28 % 

1 

1.42 % 

  

2. การดําเนินกิจกรรมโครงการเปนไปดวยความโปรงใส 36 

51.42 % 

30 

42.85 % 

4 

5.71 % 

  

3. มีการปรับปรุง แกไข ในกรณีท่ีผลการดําเนินงานมีความบกพรอง 39 

55.71 % 

27 

38.57 % 

4 

5.71 % 

  

4. กิจกรรมและโครงการมีประโยชน คุมคา ของประชาชน 43 

61.42 % 

26 

37.14 % 

1 

1.42 % 

  

รวม 39 

55.71 % 

28 

40.00 % 

3 

4.29 % 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง การรับเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ พบวาประชาชนสวนใหญมีความพึง
พอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 55.71 รองลงมาพอใจมาก คิดเปนรอยละ 40.00 และอันดับสุดทาย มีความ
พึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 2.29 

สรุปผลความพึงพอใจ เรื่อง การรับเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ ของเทศบาลตําบลทุงนอย มีความพึงใจมาก
ท่ีสุด คิดเปนรอยละ 53.99  พึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 40.28 พึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอยละ 5.71 
ในภาพรวมมีความพึงพอใจมากท่ีสุดและพอใจมาก คิดเปนรอยละ 94.27  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

บันทึกขอความ 
สวนราชการกองชาง เทศบาลตําบลทุงนอย   โทร. 056-903-478  

ท่ี พจ  ๕๔๕๐3/-      วันท่ี28  กันยายน  2561 

เร่ือง  ก า ร ร า ย ง า น ผ ล ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ  เ ร ื่อ ง  ง า น ด า น โ ย ธ า  แ ล ะ ก า ร ข อ อ น ุญ า ต ป ล ูก ส ร า ง  เทศบาลตําบลทุงนอย 
ประจําปงบประมาณ 2561 
_______________________________________________________________________________________________________ 

เรียน นายกเทศมนตรีตําบลทุงนอย 

  ตามท่ีเทศบาลตําบลทุงนอย ไดจัดทําแบบสอบถามความพึงพอใจในการใหบริการของ
เทศบาลตําบลทุงนอย เรื่อง ง า น ด า น โ ย ธ า  แ ล ะ ก า ร ข อ อ น ุญ า ต ป ล ูก ส ร า ง เพื่อทราบความพึงพอใจของผูรับบริการ
ท่ีมีตอกิจกรรมการบริการตาง ๆ ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน เพื่อนําขอมูลท่ีไดไปปรับปรุงและพัฒนา
คุณภาพการใหบริการ เพื่อใหการบริการเปนไปอยางมีประสิทธิภาพและสามารถตอบสนองความตองการของ
ประชาชน 
 

  บัดนี้ ไดดําเนินการสํารวจความพึงพอใจเสร็จเรียบรอยแลว  และนําขอมูลดังกลาวเสนอ   
ตอผูบริหาร ในระดับตอไป 
  
  จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  

 
              (นายภานุมาศ  พานิชสรรพ) 
ผูอํานวยการกองชาง 

 

 
                 (นายเสนห คุมคูณ)  

                                          รองปลัดเทศบาลตําบลทุงนอย  

 
 

                  (นางพัลลภา โหงวประสิทธิ์)  
                                       ปลัดเทศบาลตําบลทุงนอย  

 
 

                  (นายดิเรก  ศักด์ิดี)  
                                       นายกเทศมนตรีตําบลทุงนอย  

 
 

 

 

 



 

 

สรุปผลความพึงพอใจในการใหบริการ เร่ืองง า น ด า น โ ย ธ า  แ ล ะ ก า ร ข อ อ น ุญ า ต ป ล ูก ส ร า ง  

เทศบาลตําบลทุงนอยประจําปงบประมาณ 2561 

 

ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ังไป 
 

5. เพศ 

เพศชาย    19 คน  

เพศหญิง   1 คน  

 
 

6. อายุ (ป) 
ตํ่ากวา 26   - คน  

26 ป – 40 ป   -   คน 

41 ป – 55 ป   8 คน  

56 ป – 69 ป   12 คน  

70 ป ข้ึนไป   - คน  

 

 
7. อาชีพ 

รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ  - คน  

ลูกจาง/พนักงานบริษัท  -   คน 

ผูประกอบการ/เจาของธุรกิจ - คน  

คาขายรายยอย/อาชีพอิสระ - คน  

นักเรียน/นักศึกษา  - คน  

รับจางท่ัวไป   4 คน  

แมบาน/พอคา/เกษียณ  - คน  

เกษตรกร/ประมง  16 คน  

วางงาน    - คน  

อื่น ๆ    - คน  

 
 

8. กลุมผูรับบริการ 

ประชาชน   20 คน  

หนวยงานภาครัฐ   -   คน 

หนวยงานภาคเอกชน  -  คน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

ตอนท่ี 2 ขอมูลเก่ียวกับความพึงพอใจของผูรับบริการท่ีมีตอกิจกรรมการบริการ 
2.2   ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการใหบริการ 

 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. ข้ันตอนการใหบริการไมยุงยากซับซอนและมีความคลองตัว - 

0 % 

19 

95 % 

1 

5 % 

  

2. การใหบริการมีความสะดวกรวดเร็ว และทันเวลา 1 

5.00 % 

18 

90.00 % 

1 

5.00 % 

  

3. การใหบริการเปนไปตามลําดับกอนหลัง มีความเสมอภาคเทาเทียมกัน  6 

30.00 % 

13 

65.00 % 

1 

5.00  % 

  

4. มีการแจงระยะเวลาท่ีใชในการดําเนินการในแตละเรื่องอยางชัดเจน 13 

65.00 % 

5 

5.00 % 

2 

10.00 % 

  

รวม 5 

25.00 % 

14 

70.00 % 

1 

5.00 % 

  

  
จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ด า น โ ย ธ า  แ ล ะ ก า ร ข อ อ น ุญ า ต ป ล ูก ส ร า ง ดานกระบวนการ/

ข้ันตอนการใหบริการ พบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 70.00 รองลงมาพอใจ
มากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 25.00 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 5.00 

 
2.2 ดานชองทางการใหบริการ 

 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. การประกาศขาว หรือ ประชาสัมพันธ ผานชองทางตาง ๆ ชัดเจน 

เหมาะสม เขาใจงาย 

9 

45.00 % 

10 

50.00 % 

1 

5.00 % 

  

2.มีการออกหนวยเคลื่อนท่ีเพ่ือใหบริการนอกสถานท่ี 7 

35.00 % 

13 

65.00 % 

1 

5.00 % 

  

 
 
 
 
 
 

 
 

3.มีชองทางการประสานงาน ติดตอ  ท่ีสะดวก และหลากหลาย เชน 6 14 -   



โทรศัพท  อินเทอรเน็ตคณะกรรมการหมูบาน  เปนตน 30.00 % 70.00 % 0 % 

4.มีการประชาสัมพันธใหผูสูงอายุทราบและเขาใจในการดําเนินงาน 4 

20.00 % 

15 

75.00 % 

1 

5.00 % 

  

รวม 6 

30.00 % 

13 

65.00 % 

1 

5.00% 

  

 
จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ด า น โ ย ธ า  แ ล ะ ก า ร ข อ อ น ุญ า ต ป ล ูก ส ร า ง ดานชองทางการ

ใหบริการ พบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 65.00 รองลงมาพอใจมาก คิดเปน
รอยละ 30 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 5.00 
 

2.3 ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผูใหบริการ 
 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด 

1. เจาหนาท่ีแตงกายเรียบรอย และเหมาะสม  6 

30.00 % 

14 

70.00 % 

- 

0 % 

  

2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความสุภาพ และเปนกันเอง 6 

30.00 % 

13 

65.00 % 

1 

5.00 % 

  

3. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความกระตือรือรน เอาใจใส และมีความพรอม

ในการใหบริการ 

6 

30.00 % 

13 

65.00 % 

1 

5.00 % 

  

4. เจาหนาท่ีบริการดวยความถูกตอง แมนยํา และรวดเร็ว 7 

35.00 % 

13 

65.00 % 

- 

0 % 

  

5. เจาหนาท่ีมีความรู ความสามารถในการใหบริการ สามารถตอบคําถาม 

ชี้แจงหรือสงสัย ใหคําแนะนําชวยแกปญหาไดอยางถูกตอง นาเชื่อถือ 

8 

40.00 % 

12 

60.00 % 

- 

0 % 

  

6. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความซื่อสัตย สุจริต ไมรับสิ่งของตอบแทน หรือ

สินบน และไมหาประโยชนในทางมิชอบ 

6 

30.00 % 

14 

70.00 % 

- 

0 % 

  

รวม 6 

30.00 % 

14 

70.00 % 

- 

0 % 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่องง า น ด า น โ ย ธ า  แ ล ะ ก า ร ข อ อ น ุญ า ต ป ล ูก ส ร า ง ดานเจาหนาท่ี / บุคลากร
ผูใหบริการพบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 70.00 รองลงมาพอใจมากท่ีสุด คิด
เปนรอยละ 30.00 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 0.00 

 
 
 
 



  2.4 ดานสถานท่ีและสิ่งอํานวยความสะดวก 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. สถานท่ีต้ังของหนวยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 7 

35.00 % 

13 

65.00 % 

- 

0 % 

  

2. สิ่งอํานวยความสะดวก เชน ท่ีจอดรถ หองนํ้า โทรศัพทสาธารณะ ท่ีน่ัง

รอรับบริการมีความเพียงพอ 

6 

30.00 % 

13 

65.00 % 

1 

5.00 % 

  

3. สถานท่ีมีความสะอาดเปนระเบียบ  เรียบรอย สะดวกตอการใชบริการ 10 

50.00 % 

10 

50.00 % 

- 

0 % 

  

4. ปาย ขอความบอกจุดใหบริการ และปายประชาสัมพันธ มีความชัดเจน 

เขาใจงาย 

9 

45.00 % 

9 

45.00 % 

2 

10.00 % 

  

รวม 8 

40.00 % 

11 

55.00 % 

1 

5.00 % 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ด า น โ ย ธ า  แ ล ะ ก า ร ข อ อ น ุญ า ต ป ล ูก ส ร า ง ดานสถานท่ีและส่ิง
อํานวยความสะดวกพบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 55.00 รองลงมาพอใจมาก
ท่ีสุด คิดเปนรอยละ 55.00 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 5.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



2.5 ดานผลการปฏิบัติงาน 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. การดําเนินงานตรงตามความตองการของประชาชน 6 

30.00 % 

14 

70.00 % 

- 

0 % 

  

2. การดําเนินกิจกรรมโครงการเปนไปดวยความโปรงใส 4 

20.00 % 

16 

80.00 % 

- 

0 % 

  

3. มีการปรับปรุง แกไข ในกรณีท่ีผลการดําเนินงานมีความบกพรอง 8 

40.00 % 

11 

55.00 % 

1 

5.00 % 

  

4. กิจกรรมและโครงการมีประโยชน คุมคา ของประชาชน 7 

35.00 % 

13 

65.00 % 

- 

0 % 

  

รวม 6 

30.00 % 

14 

70.00 % 

- 

0 % 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่องง า น ด า น โ ย ธ า  แ ล ะ ก า ร ข อ อ น ุญ า ต ป ล ูก ส ร า ง พบวาประชาชนสวนใหญ
มีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 70.00 รองลงมาพอใจมากท่ีสุดคิดเปนรอยละ 30.00 และอันดับ
สุดทาย  มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 0 

สรุปผลความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ด า น โ ย ธ า  แ ล ะ ก า ร ข อ อ น ุญ า ต ป ล ูก ส ร า ง ของเทศบาลตําบลทุงนอย มี
ความพึงใจมากคิดเปนรอยละ  66.00  พึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 31.00 พึงพอใจปานกลาง คิดเปน
รอยละ 3.00 ในภาพรวมมีความพึงพอใจมากท่ีสุดและพอใจมาก คิดเปนรอยละ 97.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



บันทึกขอความ 
สวนราชการ  กองการศึกษา เทศบาลตําบลทุงนอย   โทร. 056-903-478  

ท่ี พจ  ๕๔๕๐5/-      วันท่ี28  กันยายน  2561 

เร่ือง  ก า ร ร า ย ง า น ผ ล ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ  เ ร ื่อ ง  ง า น ด า น ก า ร ศ ึก ษ า  เทศบาลตําบลทุงนอย ประจําปงบประมาณ 2561 
_______________________________________________________________________________________________________ 

เรียน นายกเทศมนตรีตําบลทุงนอย 

  ตามท่ีเทศบาลตําบลทุงนอย ไดจัดทําแบบสอบถามความพึงพอใจในการใหบริการของ
เทศบาลตําบลทุงนอย เ ร ื่อ ง  ง า น ด า น ก า ร ศ ึก ษ า เพื่อทราบความพึงพอใจของผูรับบริการท่ีมีตอกิจกรรมการ
บริการตาง ๆ ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน เพื่อนําขอมูลท่ีไดไปปรับปรุงและพัฒนาคุณภาพการใหบริการ 
เพื่อใหการบริการเปนไปอยางมีประสิทธิภาพและสามารถตอบสนองความตองการของประชาชน 
 

  บัดนี้ ไดดําเนินการสํารวจความพึงพอใจเสร็จเรียบรอยแลว  และนําขอมูลดังกลาวเสนอ   
ตอผูบริหาร ในระดับตอไป 
  
  จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  

 
              (นายมาโนชญ คุมเวช) 

นักพัฒนาชุมชน รักษาราชการแทน 
                                     ผูอํานวยการกองการศึกษา  

 

 
                 (นายเสนห คุมคูณ)  

                                          รองปลัดเทศบาลตําบลทุงนอย  

 
 

                  (นางพัลลภา โหงวประสิทธิ์)  
                                       ปลัดเทศบาลตําบลทุงนอย  

 
 

                  (นายดิเรก  ศักด์ิดี)  
                                       นายกเทศมนตรีตําบลทุงนอย  

 
 

 

 

 

 

 

 



สรุปผลความพึงพอใจในการใหบริการ เ ร ื่อ ง  ง า น ด า น ก า ร ศ ึก ษ า  

เทศบาลตําบลทุงนอย  ประจําปงบประมาณ 2561 

 

ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ังไป 
 

9. เพศ 

เพศชาย    6 คน  

เพศหญิง   24 คน  

 
 

10. อายุ (ป) 
ตํ่ากวา 26   1 คน  

26 ป – 40 ป   2 คน 

41 ป – 55 ป   15 คน  

56 ป – 69 ป   12 คน  

70 ป ข้ึนไป   -   คน  

 

 
11. อาชีพ 

รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ  - คน  

ลูกจาง/พนักงานบริษัท  -   คน 

ผูประกอบการ/เจาของธุรกิจ - คน  

คาขายรายยอย/อาชีพอิสระ 2 คน  

นักเรียน/นักศึกษา  1 คน  

รับจางท่ัวไป   7 คน  

แมบาน/พอคา/เกษียณ  3 คน  

เกษตรกร/ประมง  1 7 คน  

วางงาน    - คน  

อื่น ๆ    - คน  

 
 

12. กลุมผูรับบริการ 

ประชาชน   30 คน  

หนวยงานภาครัฐ   -   คน 

หนวยงานภาคเอกชน  -  คน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ตอนท่ี 2 ขอมูลเก่ียวกับความพึงพอใจของผูรับบริการท่ีมีตอกิจกรรมการบริการ 
2.3   ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการใหบริการ 

 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. ข้ันตอนการใหบริการไมยุงยากซับซอนและมีความคลองตัว 6 

20.00 % 

24 

80.00 % 

- 

0 % 

  

 2. มีการใหบริการดวยความครบถวน ถูกตอง 6 

20.00% 

24 

80.00 % 

- 

0 % 

  

3. การใหบริการมีความสะดวกรวดเร็ว และทันเวลา 13 

43.33 % 

17 

56.67 % 

- 

0 % 

  

4. การใหบริการเปนไปตามลําดับกอนหลัง มีความเสมอภาคเทาเทียมกัน  23 

73.33 % 

7 

23.33 % 

1 

3.33  % 

  

5. มีการแจงระยะเวลาท่ีใชในการดําเนินการในแตละเรื่องอยางชัดเจน 19 

63.33 % 

10 

33.33 % 

1 

3.33 % 

  

รวม 13 

43.33 % 

17 

56.66 % 

- 

0 % 

  

  
จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ก า ร ศ ึก ษ า ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการใหบริการ พบวา

ประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 56.66 รองลงมาพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 
43.33 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 0.00  

 
2.2 ดานชองทางการใหบริการ 

 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. การประกาศขาว หรือ ประชาสัมพันธ ผานชองทางตาง ๆ ชัดเจน 

เหมาะสม เขาใจงาย 

7 

23.33 % 

23 

76.66 % 

- 

0 % 

  

2.มีชองทางการประสานงาน ติดตอ  ท่ีสะดวก และหลากหลาย เชน 

โทรศัพท  อินเทอรเน็ตคณะกรรมการหมูบาน  เปนตน 

10 

33.33 % 

19 

63.33 % 

1 

3.33 % 

  

 
 
 
 
 
 

 
 



3. มีการออกหนวยเคลื่อนท่ีเพ่ือใหบริการนอกสถานท่ี 16 

53.33 % 

13 

43.33 % 

1 

3.33 % 

  

4.มีการประชาสัมพันธใหผูสูงอายุทราบและเขาใจในการดําเนินงาน 4 

63.33 % 

15 

33.33 % 

1 

3.33 % 

  

รวม 10 

33.33 % 

19 

63.33 % 

1 

3.33% 

  

 
จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่องง า น ก า ร ศ ึก ษ า ดานชองทางการใหบริการ พบวาประชาชนสวนใหญ

มีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 63.33 รองลงมาพอใจมาก คิดเปนรอยละ 3 3.33 และอันดับสุดทาย มี
ความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 3.33 

 
 

2.3 ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผูใหบริการ 
 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด 

1. เจาหนาท่ีแตงกายเรียบรอย และเหมาะสม  7 

23.33 % 

23 

76.66 % 

- 

0 % 

  

2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความสุภาพ และเปนกันเอง 8 

26.66 % 

22 

73.33 % 

- 

0 % 

  

3. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความกระตือรือรน เอาใจใส และมีความพรอม

ในการใหบริการ 

15 

50.00 % 

14 

46.66 % 

1 

3.33 % 

  

4. เจาหนาท่ีบริการดวยความถูกตอง แมนยํา และรวดเร็ว 18 

60.00 % 

11 

36.66 % 

1 

3.33 % 

  

5. เจาหนาท่ีมีความรู ความสามารถในการใหบริการ สามารถตอบคําถาม 

ชี้แจงหรือสงสัย ใหคําแนะนําชวยแกปญหาไดอยางถูกตอง นาเชื่อถือ 

22 

73.33 % 

7 

23.33 % 

1 

3.33 % 

  

6. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความซื่อสัตย สุจริต ไมรับสิ่งของตอบแทน หรือ

สินบน และไมหาประโยชนในทางมิชอบ 

18 

60.00 % 

12 

40.00 % 

- 

0 % 

  

รวม 15 

50.00 % 

15 

50.00 % 

- 

0 % 

  

 

 

 

 

 



 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่องง า น ก า ร ศ ึก ษ า ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผูใหบริการ พบวาประชาชน
สวนใหญมีความพึงพอใจมาก ท่ีสุดและพึงพอใจมาก  คิดเปนรอยละ 50.00 รองลงมา  มีความพงึพอใจปาน
กลาง คิดเปนรอนละ 0.00 

 
 
  2.4 ดานสถานท่ีและสิ่งอํานวยความสะดวก 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. สถานท่ีต้ังของหนวยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 11 

36.66 % 

19 

63.33 % 

- 

0 % 

  

2. สิ่งอํานวยความสะดวก เชน ท่ีจอดรถ หองนํ้า โทรศัพทสาธารณะ ท่ีน่ัง

รอรับบริการมีความเพียงพอ 

13 

43.33 % 

17 

56.66 % 

- 

0 % 

  

3. สถานท่ีมีความสะอาดเปนระเบียบ  เรียบรอย สะดวกตอการใชบริการ 16 

53.33 % 

13 

43.33 % 

1 

3.33 % 

  

4. ปาย ขอความบอกจุดใหบริการ และปายประชาสัมพันธ มีความชัดเจน 

เขาใจงาย 

17 

56.66 % 

12 

40.00 % 

1 

3.33 % 

  

รวม 14 

46.66 % 

16 

53.33 % 

- 

0 % 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ก า ร ศ ึก ษ า ดานสถานท่ีและส่ิงอํานวยความสะดวก พบวา
ประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 5 3.33 รองลงมาพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 
46.66 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 5.00  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

2.5 ดานผลการปฏิบัติงาน 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. การดําเนินงานตรงตามความตองการของประชาชน 11 

36.66 % 

19 

63.33 % 

- 

0 % 

  

2. การดําเนินกิจกรรมโครงการเปนไปดวยความโปรงใส 14 

46.66 % 

16 

53.33 % 

- 

0 % 

  

3. มีการปรับปรุง แกไข ในกรณีท่ีผลการดําเนินงานมีความบกพรอง 16 

53.33 % 

14 

46.66 % 

- 

0 % 

  

4. กิจกรรมและโครงการมีประโยชน คุมคา ตอประชาชนสวนรวม 17 

56.66 % 

13 

43.33 % 

- 

0 % 

  

รวม 15 

50.00 % 

15 

50.00 % 

- 

0 % 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ก า ร ศ ึก ษ า พบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก ท่ีสุด
และพอใจมาก คิดเปนรอยละ 50.00 รองลงมามีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 0  

สรุปผลความพึงพอใจ เรื่อง ก า ร ศ ึก ษ า ของเทศบาลตําบลทุงนอย  มีความพึงใจมาก คิดเปนรอยละ  
54.66  พึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 44.66 พึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอยละ 0.00 ในภาพรวมมี
ความพึงพอใจมากท่ีสุดและพอใจมาก คิดเปนรอยละ 99.32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



บันทึกขอความ 
สวนราชการ  กองคลัง เทศบาลตําบลทุงนอย   โทร. 056-903-478  

ท่ี พจ  ๕๔๕๐2/-      วันท่ี28  กันยายน  2561 

เร่ือง  ก า ร ร า ย ง า น ผ ล ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ  เ ร ื่อ ง  ง า น จ ัด เ ก ็บ ภ า ษ ีบ ํา ร ุง ท อ ง ท ี่  เทศบาลตําบลทุงนอย ประจําปงบประมาณ 
2561 
_______________________________________________________________________________________________________ 

เรียน นายกเทศมนตรีตําบลทุงนอย 

  ตามท่ีเทศบาลตําบลทุงนอย ไดจัดทําแบบสอบถามความพึงพอใจในการใหบริการของ
เทศบาลตําบลทุงนอย เ ร ื่อ ง  ง า น จ ัด เ ก ็บ ภ า ษ ีบ ํา ร ุง ท อ ง ท ี่ เพื่อทราบความพึงพอใจของผูรับบริการท่ีมีตอกิจกรรม
การบริการตาง ๆ ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน เพื่อนําขอมูลท่ีไดไปปรับปรุงและพัฒนาคุณภาพการ
ใหบริการ เพื่อใหการบริการเปนไปอยางมีประสิทธิภาพและสามารถตอบสนองความตองการของประชาชน 
 

  บัดนี้ ไดดําเนินการสํารวจความพึงพอใจเสร็จเรียบรอยแลว  และนําขอมูลดังกลาวเสนอ   
ตอผูบริหาร ในระดับตอไป 
  
  จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  

 
              (นางสุชญา เอี่ยมกล่ัน) 

                                     ผูอํานวยการกองคลัง  
 

 
                 (นายเสนห คุมคูณ)  

                                          รองปลัดเทศบาลตําบลทุงนอย  

 
 

                  (นางพัลลภา โหงวประสิทธิ์)  
                                       ปลัดเทศบาลตําบลทุงนอย  

 
 

                  (นายดิเรก  ศักด์ิดี)  
                                       นายกเทศมนตรีตําบลทุงนอย  

 
 

 

 

 

 

 

 



สรุปผลความพึงพอใจในการใหบริการ เ ร ื่อ ง  ง า น จ ัด เ ก ็บ ภ า ษ ีบ ํา ร ุง ท อ ง ท ี่  

เทศบาลตําบลทุงนอย  ประจําปงบประมาณ 2561 

 

ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ังไป 
 

13. เพศ 

เพศชาย    28 คน  

เพศหญิง   27 คน  

 
 

14. อายุ (ป) 
ตํ่ากวา 26   - คน  

26 ป – 40 ป   32 คน 

41 ป – 55 ป   19 คน  

56 ป – 69 ป   4 คน  

70 ป ข้ึนไป   -   คน  

 

 
15. อาชีพ 

รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ  - คน  

ลูกจาง/พนักงานบริษัท  -   คน 

ผูประกอบการ/เจาของธุรกิจ - คน  

คาขายรายยอย/อาชีพอิสระ - คน  

นักเรียน/นักศึกษา  - คน  

รับจางท่ัวไป   16 คน  

แมบาน/พอคา/เกษียณ  - คน  

เกษตรกร/ประมง  39 คน  

วางงาน    - คน  

อื่น ๆ    - คน  

 
 

16. กลุมผูรับบริการ 

ประชาชน   55 คน  

หนวยงานภาครัฐ   -   คน 

หนวยงานภาคเอกชน  -  คน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ตอนท่ี 2 ขอมูลเก่ียวกับความพึงพอใจของผูรับบริการท่ีมีตอกิจกรรมการบริการ 
2.4   ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการใหบริการ 

 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. ข้ันตอนการใหบริการไมยุงยากซับซอนและมีความคลองตัว 16 

29.09 % 

38 

69.09 % 

1 

1.82 % 

  

 2. มีการใหบริการดวยความครบถวน ถูกตอง 27 

49.09 % 

26 

47.27% 

2 

3.64% 

  

3. การใหบริการมีความสะดวกรวดเร็ว และทันเวลา 41 

74.55 % 

14 

25.45 % 

- 

0 % 

  

4. การใหบริการเปนไปตามลําดับกอนหลัง มีความเสมอภาคเทาเทียมกัน  35 

63.64 % 

19 

34.55 % 

1 

1.82  % 

  

5. มีการแจงระยะเวลาท่ีใชในการดําเนินการในแตละเรื่องอยางชัดเจน 35 

63.64 % 

20 

36.36 % 

- 

0 % 

  

รวม 30 

54.54 % 

23 

41.81 % 

2 

3.63 % 

  

  
จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง  ง า น จ ัด เ ก ็บ ภ า ษ ีแ ล ะ บ ํา ร ุง ท อ ง ท ี่ ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการ

ใหบริการ พบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก ท่ีสุด คิดเปนรอยละ 54.54 รองลงมาพอใจมาก คิด
เปนรอยละ 41.81 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 3.63 

 
2.2 ดานชองทางการใหบริการ 

 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. การประกาศขาว หรือ ประชาสัมพันธ ผานชองทางตาง ๆ ชัดเจน 

เหมาะสม เขาใจงาย 

33 

60.00 % 

22 

40.00 % 

- 

0 % 

  

2.มีชองทางการประสานงาน ติดตอ  ท่ีสะดวก และหลากหลาย เชน 

โทรศัพท  อินเทอรเน็ตคณะกรรมการหมูบาน  เปนตน 

32 

58.18 % 

23 

41.82 % 

- 

0 % 

  

 
 
 
 
 
 

 
 



3. มีการออกหนวยเคลื่อนท่ีเพ่ือใหบริการนอกสถานท่ี 39 

70.90 % 

16 

29.09 % 

- 

0 % 

  

4.มีการประชาสัมพันธใหผูสูงอายุทราบและเขาใจในการดําเนินงาน 34 

61.81 % 

21 

38.18 % 

- 

3.33 % 

  

รวม 34 

61.81 % 

21 

38.18 % 

- 

0 % 

  

 
จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง  ง า น จ ัด เ ก ็บ ภ า ษ ีแ ล ะ บ ํา ร ุง ท อ ง ท ี่ ดานชองทางการใหบริการ พบวา

ประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก ท่ีสุด  คิดเปนรอยละ  61.81  รองลงมาพอใจมาก คิดเปนรอยละ  
38.18 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 0 

 
 

2.3 ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผูใหบริการ 
 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด 

1. เจาหนาท่ีแตงกายเรียบรอย และเหมาะสม  31 

56.36 % 

24 

43.64 % 

- 

0 % 

  

2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความสุภาพ และเปนกันเอง 30 

54.55 % 

25 

45.45 % 

- 

0 % 

  

3. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความกระตือรือรน เอาใจใส และมีความพรอม

ในการใหบริการ 

34 

50.00 % 

14 

46.66 % 

1 

3.33 % 

  

4. เจาหนาท่ีบริการดวยความถูกตอง แมนยํา และรวดเร็ว 18 

61.82 % 

21 

38.18 % 

- 

3.33 % 

  

5. เจาหนาท่ีมีความรู ความสามารถในการใหบริการ สามารถตอบคําถาม 

ชี้แจงหรือสงสัย ใหคําแนะนําชวยแกปญหาไดอยางถูกตอง นาเชื่อถือ 

31 

56.36 % 

4 

43.64 % 

- 

0 % 

  

6. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความซื่อสัตย สุจริต ไมรับสิ่งของตอบแทน หรือ

สินบน และไมหาประโยชนในทางมิชอบ 

34 

61.89 % 

21 

38.18 % 

- 

0 % 

  

รวม 32 

58.18 % 

23 

41.81 % 

- 

0 % 

  

 

 

 

 

 



 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง  ง า น จ ัด เ ก ็บ ภ า ษ ีแ ล ะ บ ํา ร ุง ท อ ง ท ี่ ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผู
ใหบริการพบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 58.18 รองลงมามีความพึงพอใจ
มาก คิดเปนรอยละ 41.81ลําดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 0.00 

 
 
  2.4 ดานสถานท่ีและสิ่งอํานวยความสะดวก 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. สถานท่ีต้ังของหนวยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 33 

60.00 % 

22 

40.00 % 

- 

0 % 

  

2. สิ่งอํานวยความสะดวก เชน ท่ีจอดรถ หองนํ้า โทรศัพทสาธารณะ ท่ีน่ัง

รอรับบริการมีความเพียงพอ 

32 

58.18 % 

23 

41.82 % 

- 

0 % 

  

3. สถานท่ีมีความสะอาดเปนระเบียบ  เรียบรอย สะดวกตอการใชบริการ 34 

61.82 % 

21 

38.18 % 

- 

0 % 

  

4. ปาย ขอความบอกจุดใหบริการ และปายประชาสัมพันธ มีความชัดเจน 

เขาใจงาย 

33 

60.00 % 

22 

40.00 % 

- 

0 % 

  

รวม 33 

60.00 % 

22 

40.00 % 

- 

0 % 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง  ง า น จ ัด เ ก ็บ ภ า ษ ีแ ล ะ บ ํา ร ุง ท อ ง ท ี่ ดานสถานท่ีและส่ิงอํานวยความ
สะดวกพบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 57.45 รองลงมาพอใจมาก คิดเปน
รอยละ 40.00 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 0.00  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

2.5 ดานผลการปฏิบัติงาน 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. การดําเนินงานตรงตามความตองการของประชาชน 30 

54.55 % 

25 

45.45 % 

- 

0 % 

  

2. การดําเนินกิจกรรมโครงการเปนไปดวยความโปรงใส 28 

50.90 % 

27 

49.09 % 

- 

0 % 

  

3. มีการปรับปรุง แกไข ในกรณีท่ีผลการดําเนินงานมีความบกพรอง 31 

56.36 % 

24 

43.64 % 

- 

0 % 

  

4. กิจกรรมและโครงการมีประโยชน คุมคา ตอประชาชนสวนรวม 30 

54.55 % 

25 

45.45 % 

- 

0 % 

  

รวม 29 

52.72 % 

26 

47.27 % 

- 

0 % 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง ง า น จ ัด เ ก ็บ ภ า ษ ีแ ล ะ บ ํา ร ุง ท อ ง ท ี่ พบวาประชาชนสวนใหญมีความพึง
พอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 52.72  พอใจมาก คิดเปนรอยละ 47.27 รองลงมามีความพึงพอใจปานกลาง 
คิดเปนรอนละ 0  

สรุปผลความพึงพอใจ เรื่อง  ง า น จ ัด เ ก ็บ ภ า ษ ีแ ล ะ บ ํา ร ุง ท อ ง ท ี่ ของเทศบาลตําบลทุงนอย  มีความพึงใจ
มาก คิดเปนรอยละ  54.66  พึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 41.81 พึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอยละ 
3.53 ในภาพรวมมีความพึงพอใจมากท่ีสุดและพอใจมาก คิดเปนรอยละ 96.41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



บันทึกขอความ 
สวนราชการ  กองสาธารณสุข เทศบาลตําบลทุงนอย   โทร. 056-903-478  

ท่ี พจ  ๕๔๕๐4/-      วันท่ี28  กันยายน  2561 

เร่ือง  ก า ร ร า ย ง า น ผ ล ค ว า ม พ ึง พ อ ใ จ  เ ร ื่อ ง  ง า น ด า น ส า ธ า ร ณ ส ุข  เทศบาลตําบลทุงนอย ประจําปงบประมาณ 
2561 
_______________________________________________________________________________________________________ 

เรียน นายกเทศมนตรีตําบลทุงนอย 

  ตามท่ีเทศบาลตําบลทุงนอย ไดจัดทําแบบสอบถามความพึงพอใจในการใหบริการของ
เทศบาลตําบลทุงนอย เ ร ื่อ ง  ง า น ด า น ส า ธ า ร ณ ส ุข เพื่อทราบความพึงพอใจของผูรับบริการท่ีมีตอกิจกรรมการ
บริการตาง ๆ ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน เพื่อนําขอมูลท่ีไดไปปรับปรุงและพัฒนาคุณภาพการใหบริการ 
เพื่อใหการบริการเปนไปอยางมีประสิทธิภาพและสามารถตอบสนองความตองการของประชาชน 
 

  บัดนี้ ไดดําเนินการสํารวจความพึงพอใจเสร็จเรียบรอยแลว  และนําขอมูลดังกลาวเสนอ   
ตอผูบริหาร ในระดับตอไป 
  
  จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  

 
จาสิบเอกหญิง 
 สายใหม  โพธิกุล 

เจาพนักงานสุขาภิบาลชํานาญงาน 
 

 
                 (นายเสนห คุมคูณ)  

                                          รองปลัดเทศบาลตําบลทุงนอย  

 
 

                  (นางพัลลภา โหงวประสิทธิ์)  
                                       ปลัดเทศบาลตําบลทุงนอย  

 
 

                  (นายดิเรก  ศักด์ิดี)  
                                        

 

 

 

 

 

 

 



สรุปผลความพึงพอใจในการใหบริการ เ ร ื่อ ง  ง า น ด า น ส า ธ า ร ณ ส ุข  

เทศบาลตําบลทุงนอย  ประจําปงบประมาณ 2561 

 

ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ังไป 
 

17. เพศ 

เพศชาย    8 คน  

เพศหญิง   8 คน  

 
 

18. อายุ (ป) 
ตํ่ากวา 26   - คน  

26 ป – 40 ป   1 คน 

41 ป – 55 ป   12 คน  

56 ป – 69 ป   3 คน  

70 ป ข้ึนไป   -   คน  

 

 
19. อาชีพ 

รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ  - คน  

ลูกจาง/พนักงานบริษัท  -   คน 

ผูประกอบการ/เจาของธุรกิจ - คน  

คาขายรายยอย/อาชีพอิสระ 3 คน  

นักเรียน/นักศึกษา  - คน  

รับจางท่ัวไป   10 คน  

แมบาน/พอคา/เกษียณ  1 คน  

เกษตรกร/ประมง  2 คน  

วางงาน    - คน  

อื่น ๆ    - คน  

 
 

20. กลุมผูรับบริการ 

ประชาชน   16 คน  

หนวยงานภาครัฐ   -   คน 

หนวยงานภาคเอกชน  -  คน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ตอนท่ี 2 ขอมูลเก่ียวกับความพึงพอใจของผูรับบริการท่ีมีตอกิจกรรมการบริการ 
2.1  ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการใหบริการ 

 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. ข้ันตอนการใหบริการไมยุงยากซับซอนและมีความคลองตัว 1 

6.25 % 

15 

93.75 % 

- 

0% 

  

 2. มีการใหบริการดวยความครบถวน ถูกตอง 1 

6.25% 

15 

93.75% 

- 

0% 

  

3. การใหบริการมีความสะดวกรวดเร็ว และทันเวลา 3 

18.75 % 

13 

81.25 % 

- 

0 % 

  

4. การใหบริการเปนไปตามลําดับกอนหลัง มีความเสมอภาคเทาเทียมกัน  13 

81.25 % 

3 

18.75% 

- 

1.  % 

  

5. มีการแจงระยะเวลาท่ีใชในการดําเนินการในแตละเรื่องอยางชัดเจน 13 

81.25 % 

3 

18.75 % 

- 

0 % 

  

รวม 6 

37.50 % 

10 

 62.50 % 

- 

0 % 

  

  
จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่องง า น ด า น ส า ธ า ร ณ ส ุข ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการใหบริการ พบวา

ประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมากคิดเปนรอยละ 37.50  รองลงมาพอใจมาก ท่ีสุด  คิดเปนรอยละ  
62.50 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 3.63 

 
2.2 ดานชองทางการใหบริการ 

 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. การประกาศขาว หรือ ประชาสัมพันธ ผานชองทางตาง ๆ ชัดเจน 

เหมาะสม เขาใจงาย 

3 

18.75 % 

13 

81.25 % 

- 

0 % 

  

2.มีชองทางการประสานงาน ติดตอ  ท่ีสะดวก และหลากหลาย เชน 

โทรศัพท  อินเทอรเน็ตคณะกรรมการหมูบาน  เปนตน 

4 

25.00 % 

12 

75.00 % 

- 

0 % 

  

 
 
 
 
 
 

 
 



3. มีการออกหนวยเคลื่อนท่ีเพ่ือใหบริการนอกสถานท่ี 8 

50.50 % 

8 

50.50 % 

- 

0 % 

  

4.มีการประชาสัมพันธใหผูสูงอายุทราบและเขาใจในการดําเนินงาน 7 

43.75 % 

9 

56.25 % 

- 

0 % 

  

รวม 5 

31.25 % 

11 

68.75 % 

- 

0 % 

  

 
จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่องง า น ด า น ส า ธ า ร ณ ส ุข ดานชองทางการใหบริการ พบวาประชาชนสวน

ใหญมีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ  68.75  รองลงมาพอใจมาก คิดเปนรอยละ  31.25  และอันดับ
สุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 0 

 
 

2.3 ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผูใหบริการ 
 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด 

1. เจาหนาท่ีแตงกายเรียบรอย และเหมาะสม  3 

18.75% 

13 

81.25 % 

- 

0 % 

  

2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความสุภาพ และเปนกันเอง 2 

18.75 % 

13 

81.25 % 

- 

0 % 

  

3. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความกระตือรือรน เอาใจใส และมีความพรอม

ในการใหบริการ 

10 

62.50 % 

6 

37.50 % 

- 

0 % 

  

4. เจาหนาท่ีบริการดวยความถูกตอง แมนยํา และรวดเร็ว 10 

62.50 % 

6 

37.50 % 

- 

3.33 % 

  

5. เจาหนาท่ีมีความรู ความสามารถในการใหบริการ สามารถตอบคําถาม 

ชี้แจงหรือสงสัย ใหคําแนะนําชวยแกปญหาไดอยางถูกตอง นาเชื่อถือ 

11 

68.75 % 

5 

31.25 % 

- 

0 % 

  

6. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความซื่อสัตย สุจริต ไมรับสิ่งของตอบแทน หรือ

สินบน และไมหาประโยชนในทางมิชอบ 

7 

43.75 % 

9 

56.25 % 

- 

0 % 

  

รวม 7 

43.75 % 

9 

56.25 % 

- 

0 % 

  

 

 

 

 

 



 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ด า น ส า ธ า ร ณ ส ุข ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผูใหบริการ พบวา
ประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 56.25 รองลงมามีความพึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอย
ละ 43.75ลําดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 0.00 

 
 
  2.4 ดานสถานท่ีและสิ่งอํานวยความสะดวก 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. สถานท่ีต้ังของหนวยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 2 

12.50 % 

14 

87.5 % 

- 

0 % 

  

2. สิ่งอํานวยความสะดวก เชน ท่ีจอดรถ หองนํ้า โทรศัพทสาธารณะ ท่ีน่ัง

รอรับบริการมีความเพียงพอ 

3 

18.75 % 

13 

81.25 % 

- 

0 % 

  

3. สถานท่ีมีความสะอาดเปนระเบียบ  เรียบรอย สะดวกตอการใชบริการ 10 

62.5 % 

6 

37.50 % 

- 

0 % 

  

4. ปาย ขอความบอกจุดใหบริการ และปายประชาสัมพันธ มีความชัดเจน 

เขาใจงาย 

13 

81.25 % 

3 

18.75 % 

- 

0 % 

  

รวม 7 

43.75 % 

9 

56.25% 

- 

0 % 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ด า น ส า ธ า ร ณ ส ุข ดานสถานท่ีและส่ิงอํานวยความสะดวก พบวา
ประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก คิดเปนรอยละ 56.25  รองลงมาพอใจมาก ท่ีสุด คิดเปนรอยละ 
43.35 และอันดับสุดทาย มีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอนละ 0.00  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

2.5 ดานผลการปฏิบัติงาน 

ความพึงพอใจตอกิจกรรมการบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย 
นอย

ที่สุด 

1. การดําเนินงานตรงตามความตองการของประชาชน 10 

62.50 % 

6 

37.50 % 

- 

0 % 

  

2. การดําเนินกิจกรรมโครงการเปนไปดวยความโปรงใส 12 

75.00 % 

4 

25.00 % 

- 

0 % 

  

3. มีการปรับปรุง แกไข ในกรณีท่ีผลการดําเนินงานมีความบกพรอง 11 

68.75 % 

5 

31.25 % 

- 

0 % 

  

4. กิจกรรมและโครงการมีประโยชน คุมคา ตอประชาชนสวนรวม 8 

50.00 % 

8 

50.00 % 

- 

0 % 

  

รวม 10 

62.50 % 

6 

37.50 % 

- 

0 % 

  

 

จากการสํารวจความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ด า น ส า ธ า ร ณ ส ุข พบวาประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจมาก
ท่ีสุด คิดเปนรอยละ 62.50  พอใจมาก  คิดเปนรอยละ 37.50 รองลงมามีความพึงพอใจปานกลาง คิดเปน
รอนละ 0  

สรุปผลความพึงพอใจ เรื่อง ง า น ด า น ส า ธ า ร ณ ส ุข ของเทศบาลตําบลทุงนอย  มีความพึงใจมาก คิดเปน
รอยละ  56.25 พึงพอใจมากท่ีสุด คิดเปนรอยละ 43.75 พึงพอใจปานกลาง คิดเปนรอยละ 0 ในภาพรวมมี
ความพึงพอใจมากท่ีสุดและพอใจมาก คิดเปนรอยละ 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


